

中国共产党中国建筑材料联合会第四次代表大会隆重召开

本刊讯 6月5日，中国共产党中国建筑材料联合会第四次代表大会在北京隆重召开。联合会党委书记阎晓峰同志、会长乔龙德同志，第三届党委常委、委员、纪委委员，以及来自联合会系统各级党组织的103名代表出席会议。国资委协会党建局局长肖宗辉、人事处处长毛金峰、调研员吕江辉受邀出席会议。会议由联合会第三届党委常务副书记孙向远同志主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。阎晓峰同志代表联合会第三届党委向大会做了题为《加强党的建设坚持党的领导 推进联合会系统党建工作高质量发展》的工作报告。

报告总结回顾了联合会党委过去六年多来在国务院国资委党委和中纪委驻委纪检组的领导下，在委协会党建局的具体指导下，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十八大、十九大及历次全会精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚持按照新时代党的建设的总要求、总目标，围绕贯彻党中央路线方针政策和重大决策部署，将党的领导全面嵌入到联合会工作的各个领域，极大地促进并增强了联合会系统党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设；坚持在引领行业发展、深化供给侧结构性改革、促进产业结构调整、推进实施行业转型升级、延伸产业链、创新发展链条、转变发展方式、激发经济发展新动能、有效地服务行业和会员企业、不断推进和深化自身改革等方面充分发挥党组织的政治引领作用和广大党员的先锋模范作用，开展了大量的工作，取得了显著的成效。

六年多来，联合会系统党的建设和党的工作取得的可喜成绩，主要来自上级党组织的指导、关心和帮助，来自全体党员和党务工作者的努力和付出，来自主要以龙德同志为班长的党委一班人的正确领导。阎晓峰代表联合会党委向国务院国资委党委、中纪委驻委纪检组、委协会党建局以及联合会系统广大党员、干部和党务工作者，向第三届党委全体常委、委员和纪委委员，向龙德同志表示衷心的感谢和崇高的敬意！

阎晓峰在报告中对联合会党委今后五年工作进行了总体部署，提出要进一步加强党的政治建设和思想建设，强化理论武装；加强党的组织建设、队伍建设，不断提高党的战斗力；加强党的制度建设，进一步完善制度体系；加强基础能力建设，提升党建工作水平；加强党组织在建材行业和联合会系统改革发展中的保障作用；加强党风廉政建设，坚持正风肃纪等重点工作，号召联合会党委及各级党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在国资委党委的领导下，在协会党建局的指导和支持下，更加紧密地团结起来，定准方向，瞄准目标，鼓足干劲，开拓进取，务实创新，增强大局意识和勇于担当的责任意识，以富有成效的党建工作推动行业和联合会系统改革创新各项重点任务的完成，为促进建材行业持续健康稳定发展做出更大的贡献。

肖宗辉受国资委党委委托，代表协会党建局，对中共中国建筑材料联合会召开第四次代表大会表示热烈的祝贺。他指出第三届联合会党委在国资委党委的正确领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习

贯彻党的十八大、十九大和历次全会精神，联合会系统广大党员干部“四个意识”进一步树牢，“四个自信”更加坚定，做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉进一步增强。积极采取有效措施，切实加强专业协会党建工作，积极开展党支部标准化、规范化建设，实现了党的组织和党的工作的覆盖；结合联合会实际创新开展教育培训活动，党员干部的政治意识、规矩意识不断增强；制定完善了党内学习、党建考核等二十余项党建规章制度，推动从严治党的制度体系更加健全；扎实推进巡视整改，全面梳理廉洁风险点，营造了风清气正的良好环境。认真贯彻落实中央稳增长、调结构、促改革各项方针政策，积极推动行业企业改革发展。在疫情防控 and 复工复产的大战大考中发挥了行业协会独特作用，受到各有关方面的好评。

肖宗辉对联合会新一届党委提出四点要求：一是把党的政治建设摆在首位，坚决做到“两个维护”；二是切实加强党的领导，大力推动行业协会健康发展；三是持续强化党的基层建设，提升行业协会党建工作质量；四是落实管党治党政治责任，营造行业协会良好政治生态。他强调，针对当前的疫情防控形势，要坚持推进统筹疫情防控和经济社会发展工作，坚定信心，保持定力，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要充分发挥行业协会熟悉行业、贴近企业、联系会员的优势，积极献言献策，指导帮助行业企业统筹做好疫情防控和生产经营工作，为做好“六稳”、落实“六保”任务做出行业协会应有贡献。

大会还审议通过了中共中国建筑材料联合会第三届纪律检查委员会工作报告和联合会第三届党委党费收缴使用管理情况的报告。

会议严格按照选举的有关规定和程序，以无记名投票、差额选举的方式，选举产生了中共中国建筑材料联合会第四届委员会委员和纪律检查委员会委员。孔祥忠、刘建华、齐子刚、张广沛、张东壮、张佰恒、陈国庆、武庆涛、周清浩、屈交胜、贺军、晋占平、徐洛屹、商雁青（女）、阎晓峰、曾令荣、潘东晖（按姓氏笔画排序）等 17 位同志当选为中共中国建筑材料联合会第四届委员会委员，王玉敏（女）、尹相国、孔安、孙星寿、肖强、张广沛、高卫旗（按姓氏笔画排序）等 7 位同志当选为中共中国建筑材料联合会第四届纪律检查委员会委员。新一届“两委”委员产生后，党委、纪委分别召开四届一次会议，选举产生了联合会第四届党委常委、党委书记、副书记和纪委书记，阎晓峰、陈国庆、张东壮、张广沛、刘建华、贺军、商雁青等 7 位同志当选为联合会第四届党委常委，阎晓峰同志当选为党委书记，陈国庆同志当选为党委副书记，张广沛同志当选为纪委书记。

新当选的党委书记阎晓峰同志代表第四届党委班子对国资委党委和委协会党建局的领导、支持，对全体代表、广大党员和联合会系统全体员工的信任与厚爱表示衷心的感谢！表示将牢记党的宗旨，以强烈的事业心和责任感抓好班子，带好队伍，切实履行好党委书记职责，在国资委党委的领导下，与党委成员同心同行，团结带领广大党员和干部职工，持续不懈地推动建材行业和联合会系统的改革发展，不辜负组织的培养和同志们的信任。

对于联合会党委下一步工作，阎晓峰提出了五点意见：一要强化理论武装，坚定理想信念宗旨。要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、规范行为，推动各项工作。二是要强化责任担当，真抓实干促进发展。在建材行业正处于转型升级、实现高质量发展的关键期，特别是行业受到疫情冲击影响，联合会系统面临脱钩改革的关键

期，党委领导班子要强化责任意识与担当意识，保证党的全面领导，发挥好党组织“把方向、管大局、保落实”的重要作用，为推进建材行业和联合会系统的改革发展而不懈努力。三是强化党建引领，建设良好政治生态。要贯彻落实好民主集中制，坚持“四个服从”，增强班子的凝聚力、向心力，才能带领、激发广大干部职工主动作为的积极性，才能有效推动联合会系统各项工作健康有序开展。要严格执行“三重一大”制度，凡是涉及联合会系统和所属单位的“三重一大”事项，要由党委集体研究、决定，坚持民主决策、科学决策，完善、制定更加科学合理的体制机制。四是要强化本领建设，增强干事创业能力。面对网络化、数字化、智能化对行业发展和工作环境带来的深刻变化，党委班子同志要按照总书记提出的“政治过硬、本领高强”的要求，自觉提高干事创业能力，勤于学习、善于思考，努力成为能够胜任引领建材行业高质量发展和联合会自身健康发展的复合型干部。五是强化党风廉政，营造风清气正氛围。新一届党委班子要以身作则、率先垂范，带头全面从严管党治党，扎实改进工作作风，做廉洁自律的表率。

阎晓峰表示，新形势、新任务对联合会党委提出了新的要求。联合会系统各级党组织要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以党的政治建设为统领，全面加强联合会系统党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设和文化建设，振奋精神，凝心聚力，奋发有为，开拓创新，扎实工作，为推进建材行业及联合会系统改革发展做出新的努力和积极贡献。

大会在雄壮的《国际歌》歌声中胜利闭幕。